
1/9

Vedoucí kolotoče Zář 24, 2024

Benjamin Netanyahu v televizním vystoupení oznámil
zahájení Speciální vojenské operace v Libanonu podle
vzoru ruské SVO na Ukrajině a vyzval obyvatele jižní
části Libanonu k evakuaci! Západní média mlčí jako
zařezaná, na chystanou invazi IDF do Libanonu bez
mandátu RB OSN ani nepípnou! Co není dovoleno
Putinovi na Ukrajině, to je dovoleno Bibimu v
Libanonu!
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Benjamin Netanyahu v televizním vystoupení oznámil zahájení Speciální vojenské
operace v Libanonu podle vzoru ruské SVO na Ukrajině a vyzval obyvatele jižní
části Libanonu k evakuaci! Západní média mlčí jako zařezaná, na chystanou invazi
IDF do Libanonu bez mandátu RB OSN ani nepípnou! Co není dovoleno Putinovi na
Ukrajině, to je dovoleno Bibimu v Libanonu!

Zatímco světová média v posledních hodinách řešila návštěvu dnes
již fakticky bývalého prezidenta Ukrajiny Volodymyra Zelenského v
USA, tak mezitím na Blízkém východě Izrael na hranicích s
Libanonem shromáždil obrovské tankové a obrněné invazní svazy a
Benjamin Netanyahu vystoupil v televizním projevu a vyzval
obyvatele Libanonu k okamžité evakuaci před zahájeném
Speciální vojenské operace IDF v Libanonu s cílem zničení zbraní
Hizballáhu v oblasti.
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Operace dostala oficiální název “Arrows of the North“ a bez
mandátu RB OSN je připravena pozemní invaze izraelské armády
do Libanonu pod záminkou boje proti Hizballáhu. K operaci dochází
jen pár dní po teroristických útocích na obyvatele Libanonu, kterým
začaly vybuchovat pagery, domácí intercomy a spotřební elektronika
všeho druhu. A situace zašla tak daleko, že americká armáda posílá
do oblasti další vojáky, kteří rozšíří kontingent 40 000 amerických
vojáků, kteří již v oblasti jsou.

Jak uvedla [1] americká stanice NBC, ministerstvo obrany USA
plánuje vyslat několik desítek specializovaných amerických vojáků
na Blízký východ v nadcházejících dnech, aby byli připraveni pomoci
Američanům uprchnout z regionu, kde se připravuje výrazná
eskalace v doutnajícím konfliktu mezi Izraelem a Iránem
podporovanou militantní skupinou Hizballáh, podle slov tří
představitelů Pentagonu. Americké jednotky se přidají ke zhruba 40
000 vojákům, kteří již v regionu působí – jejich přítomnost se zvýšila
s tím, jak pokračovala válka mezi Izraelem a Hamásem a sílilo
napětí s Hizballáhem.

Pentagon chystá evakuaci Američanů z Libanonu a z Izraele

Podle představitelů budou mít nové jednotky jiné poslání, konkrétně
budou v pohotovosti, pokud by boje mezi Izraelem a Hizballáhem
ohrozily Američany a byla by nutná evakuace. Podle informací jde o
Navy Seals speciály určené pro evakuace civilistů. Tiskový mluvčí
Pentagonu, generálmajor Pat Ryder, v pondělí uvedl, že Spojené
státy vysílají malý počet dalších amerických jednotek, “aby
posílily naše síly, které již v regionu působí”. Odmítl uvést, kolik
dalších vojáků bude nasazeno, proč a kde, s odkazem na operační
bezpečnost.

https://href.li/?https://www.nbcnews.com/news/us-news/us-send-troops-ready-help-evacuate-us-citizens-lebanon-rcna172367
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Záběry z evakuace Libanonců z Bejrútu

Jak již uvedl [2] pro ruský server RIA Novosti analytik Pjotr Akopov,
útok na pagery v Libanonu byl předehrou k velké válce – a v pondělí
skutečně začala. Izrael začal bombardovat města a silnice v jižním
Libanonu – což v podstatě znamená přípravu na pozemní invazi. Jen
za první den bylo zabito asi 300 lidí, proudy uprchlíků se valí na
sever – Libanon se připravuje na třetí válku s Izraelem. První byla v
roce 1982, druhá v roce 2006 a ta současná, jejíž začátek se
předpovídá už téměř rok, může být pro všechny poslední. Ne proto,
že Izrael použije své jaderné zbraně, ale proto, že v nejhorším
případě nebude žádný Libanon a žádný Izrael.

Speciální vojenská operace IDF v Libanonu má za úkol vyprovokovat Írán do války s Izraelem

O co se vlastně teď hraje? Vždyť Izrael chce “pouze” kontrolovat jižní
Libanon (jako to už udělal po válce v roce 1982), aby zabránil
jednotkám “Hizballáhu” ostřelovat jeho území. Hizballáh neustále
zdůrazňuje, že na Izrael útočí v reakci na genocidu Palestinců v
Gaze – a pokud Netanyahu přestane Palestince ničit, přestane i
ostřelování. Je jasné, že Izrael se v Gaze nezastaví: jeho cílem je
učinit většinu pásma neobyvatelnou a převzít nad ním plnou
kontrolu. Od prvního dne operace v Gaze Izrael vyhrožuje Libanonu
a Hizballáhu a slibuje jim osud Gazy a Hamasu.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/EvacuationLebanon.jpg
https://href.li/?https://ria.ru/20240924/voyna-1974359553.html
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Další záběry z evakuace v Libanonu

Izraelské hrozby nebyly vnímány jako plané, ale bylo jasné, že
pozemní operace v Libanonu by byla velmi nákladná ve všech
ohledech (lidských, reputačních i finančních), a proto se Izrael chce
o své břemeno podělit s USA. Sionistické jařmo je lepkavé, má
snahu se přilepit na něco nebo někoho, kdo řádění, zločiny a
terorismus sionistického Izraele zaplatí za něj. A dosud tuto roli
měly vždy USA. Jenže, to by musel Hizballáh a Irán útočit na
izraelská města (nikoli na vojenské cíle) nebo by musel Hizballáh
provést pozemní útok na Izrael z libanonského území, aby Amerika
přímo zasáhla do konfliktu.

Netanyahu se snaží o zatažení USA do války s Íránem

Šejk Nasralláh (vůdce Hizballáhu) a ajatolláh Chamejní (íránský
vůdce) se však nehodlali podvolit žádné provokaci a Netanyahuovi
dochází čas: vnitřní situace v Izraeli se zhoršuje, Gaza se ocitla v
naprosto patové situaci (42 000 mrtvých Palestinců, ale stále se IDF
nedařilo zničit Hamás a ani vytlačit Palestince do exilu) a Izrael čelí
rostoucímu odsouzení na mezinárodní scéně.

Zastavení bojů a stažení z Gazy je přitom nemožné: pro Netanyahua
by to znamenalo konec jeho vlády a začátek procesu jeho
politického pádu a pro Izrael jako takový by to bylo přiznání porážky.
Netanyahu ani Izrael navíc nechtějí nést odpovědnost za genocidu v
Gaze.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/EvacuationLebanon2.jpg
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Evakuace na magistrále na výpadovce z Bejrútu směrem na
sever

Proto vidí jediné východisko v pokračování války v naději, že USA v
určitém okamžiku přijdou svému “51. státu” na pomoc. A v tom
okamžiku nejen veškeré náklady, ale především veškeré zločiny
IDF budou promlčeny, protože po vstupu americké armády do
konfliktu si nikdo nedovolí Američany a jejich sionistického
spojence z něčeho obvinit.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/EvacuationLebanon3.jpg
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Libanon se tak stal zjevnou a odsouzenou obětí, což však
neznamená, že Netanyahu zahájením války našel správný způsob,
jak zachránit sebe i svou zemi. Naopak – třetí libanonská válka má
všechny předpoklady stát se  tzv. Velkou blízkovýchodní válkou.
Jako důsledek a pokračování genocidy v Gaze by mohla vést k
detonaci situace v celém regionu.

VIDEO: Izrael shromažďuje na severní hranici Izraele s Libanonem tanky a těžkou techniku v přípravě
na invazi

Plnohodnotná izraelská invaze do Libanonu by vyhodila z provozu
pojistný ventil – a do války by se mohli zapojit nejprve Sýrie a iráčtí
dobrovolníci, kteří by na libanonskou frontu dorazili přes syrské
území. Írán bude Libanonu a Hizballáhu všemožně pomáhat, ale
bude se snažit zdržet přímého zapojení do války ze strachu z
přímého střetu s USA, ale Izrael se bude nadále snažit provokovat
Teherán, aby Írán do střetu zatáhl.

Arabská ulice bude novou izraelskou agresí pobouřena – zvýší se
tlak na arabské vlády, mnohé muslimské země mohou na obchod s
Izraelem uvalit embargo. Země globálního Jihu začnou ještě tvrději
požadovat, aby Západ svého “magora Bibiho” zkrotil. Níže ve videu
jsou záběry, jak IDF přesunuje tanky a těžkou techniku k hranicím
Libanonu v přípravě na invazi.

A zatímco Washingtonu se to nijak nedotkne (protože Netanjahu
hraje na eskalující boj o moc v USA, v němž si ani jedna strana
nemůže dovolit protiizraelské akce), Evropa, která se snaží sedět na
dvou židlích, bude nucena Izrael jednoznačně odsoudit – až na
Českou republiku, ta jako jediná Izrael neodsoudí, ani na nátlak
Bruselu, protože Praha je centrem světového sionismu.

Celkově vzato, izraelská libanonská agrese zasáhne pověst
Západu v zemích globálního Jihu – protože proti agresorovi
nebudou zavedeny žádné sankce, ani se jej nikdo nepokusí reálně
zastavit. Tím, že Izrael zabředne do bojů s Hizballáhem, se ještě
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více zatlačí do kouta – kromě krvácení v Gaze na jihu ho nyní čeká
plnohodnotná válka na severu (i když bez libanonského letectva,
které neexistuje).

Sionističtí chtějí útokem na Libanon rozpoutat válku Západu s Íránem, o které sní američtí neoconi už
celé dekády

Z této patové situace neexistuje jiné východisko než přímá
intervence USA, která by umožnila způsobit armádě Hizballáhu
obrovské škody. Tato možnost je však pro Ameriku kategoricky
nepřijatelná, a to bez ohledu na to, kdo v listopadu vyhraje volby,
protože by vedla k jaderné výměně mezi Izraelem a Íránem na
Blízkém východě.

Přímý zásah Spojených států do války v Libanonu totiž otevírá cestu
k válce v celém regionu: pak bychom byli jen půl kroku od vstupu
Íránu a zahájení izraelsko-íránské a následně íránsko-americké
války. V jejím průběhu – jak o tom Netanyahu a američtí jestřábi jako
Bolton sní už léta – by Amerika vybombardovala Írán zpět do doby
kamenné.

Invaze IDF do Libanonu bude roznětkou k Velké válce na
Blízkém východě

Na to by Írán nemohl reagovat nijak jinak než použitím svých
jaderných zbraní proti Izraeli a americkým vojenským základnám na
Blízkém východě. Ve skutečnosti by to byl krok ke zcela reálné
katastrofě – a to nejen v regionálním měřítku. Tak daleko ale zatím

https://aeronet.news/wp-content/uploads/IDF_SoldierLebanonFeat.jpg
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nejsme. Jsme teprve na začátku, kdy Izrael svojí invazí do Libanonu
vyvolá precedens – co nebylo ze strany KoZa dovoleno Putinovi
na Ukrajině, tedy invaze na Ukrajinu, to bude podle všeho
dovoleno Netanyahuovi, tedy invaze do Libanonu. Taková je
realita.

Tím se odkryje naplno pokrytectví a licoměrnost Západu. Speciální
vojenská operace IDF v Libanonu totiž bude provedena za stejných
podmínek jako ta ruská SVO na Ukrajině – bez mandátu RB OSN a
v rozporu s mezinárodním právem. Na rozdíl od SVO na Ukrajině ale
bude v západních médiích, až na drobné výjimky, hrobové ticho po
pěšině, protože kritizovat sionistický Izrael v zemích KoZa není
dovoleno!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní
žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 10.
rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí
a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i
nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a
komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto
měsíce na naší obvyklé darovací stránce zde, ale pouze v případě,
že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím
jsme vysbírali jen cca. 50% z cílové sumy a do konce
měsíce zbývá 6 dní. Přispět můžete bankovním převodem,
PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero,
a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s
Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl,
protože podpora musí být oboustranná. Náš server je tu pro vás.
Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!

https://aeronet.news/donate/
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